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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 2023-2025 2 

      Ocorrido no dia seis de junho de dois mil e vinte e três, presencialmente no Auditório Zeny  de 3 
Sá Goulart, no andar térreo da Câmara Municipal de Santos, Praça Tenente Mauro Batista 4 
Miranda, 01 – Vila Nova, Santos – SP, com primeira chamada feita as 18:30, não havendo 5 
quórum e segunda chamada as 19:00, havendo quórum presente, a reunião se iniciou as 19:07. 6 
Presidente Leonardo Barbosa Delfino abre a sessão seguindo a pauta e chama os presentes 7 
para a votação e aprovação da ATA da reunião anterior, no que é aprovada unanimemente, 8 
seguindo eleição das cadeiras vacantes, sendo o senhor Leonardo Figueiredo eleito como 9 
suplente do senhor Raphael De Paula na cadeira destinada a Entidade com fins filantrópicos. 10 
Seguiu então a palavra para o senhor Lucas Santos, representante do Conselho Municipal da 11 
Juventude na Comissão Municipal de Transportes para informar seus pares sobre a reunião em 12 
que participou. Antes de seguir a pauta a mesa aproveita e faz votos de congratulações para o 13 
colega conselheiro, senhor Matheus Café, por sua eleição a presidência do Centro dos 14 
Estudantes da Baixada Santista. A pauta retorna para a eleição da vacância da comissão 15 
temática de artes, cultura e filosofia, sendo eleito por unanimidade o senhor Fagner Bomfim 16 
como coordenador. Então aproveitando a pauta o presidente, senhor Leonardo Barbosa Delfino 17 
solicita aos coordenadores de comissão que enviem os relatórios pertinentes a cada comissão 18 
para a mesa diretora seguir os trabalhos normais do conselho. A mesa diretora então passa a 19 
discutir a Semana Municipal da Juventude dando a palavra ao conselheiro e coordenador 20 
municipal de juventude, senhor Gustavo Prado que discorre aos conselheiros sobre os 21 
parâmetros gerais, histórico e objetivos do festival. Então abre-se a discussão acerca do tema 22 
do festival para a edição de 2023. O presidente da mesa propõe que o tema seja: “Diversidade, 23 
oportunidade e desafios”, sendo seguida a palavra para o senhor Matheus Café que propõem 24 
que o tema do ano seja voltado para estudantes universitários e do ensino médio. E aborda sua 25 
decepção com os chamados Itinerários Formativos. Pede a palavra o senhor Raphael De Paula 26 
e relata de sua igual decepção sobre o Itinerário Formativo, o quanto ele é danoso para a 27 
formação do jovem estudante e problemático na efetividade de sua didática, e pede para que 28 
os pares considerem em abordar como tema da Semana da Juventude a “reforma do ensino 29 
médio”. A palavra passa para a senhora Aline Cabral, que subscreve os dois colegas anteriores 30 
e propõem uma abordagem múltipla para o evento da semana da juventude. Voltando a palavra 31 
para o senhor De Paula ele propõe como tema: “educação, oportunidades e protagonismo”, no 32 
que segue o debate e é proposto pelo senhor Bruno Nunes o tema; “Acesso, Oportunidades e 33 
Protagonismo”. A mesa abre para votação os dois temas, ficando oito a oito para cada, o voto 34 
de minerva vai para o presidente que vota em “Acesso, oportunidades e protagonismo”, ficando 35 
esse tema escolhido. Antes de seguir a pauta o senhor Carlos Eduardo, assessor da vereadora 36 
Telma de Souza pede a palavra; agradece a oportunidade de fala e avisa a mesa e ao conselho 37 
que o Secretário Executivo de Justiça e Cidadania se coloca à disposição para uma visita 38 
protocolar ao CMJ. Pedindo a palavra a senhora Aline Cabral faz breve apresentação sobre o 39 
Projeto Jovens Comunitários planejado pela Comissão Itinerante. O senhor De Paula propõe 40 
que os delegados regionais para as conferencias de juventude sejam escolhidos via o projeto 41 
apresentado, e prosseguiu com a palavra expondo os trabalhos da Comissão Jurídica acerca 42 
do fundo municipal da juventude. Também aproveitou para expor sua indignação sobre o atual 43 
estado do ensino médio e que busca em seus trabalhos sempre a solução pela intelectualidade 44 
e educação de qualidade. A palavra passa a senhora Christina que a gradece a todos pela 45 
ajuda no Maio Laranja e cita nominalmente o senhor primeiro secretário, Breno Mesquita por 46 
seu apoio juntamente a Secretária Municipal de Cultura de Santos. A mesa segue para os 47 
assuntos gerais, o senhor presidente Leonardo Barbosa Delfino fala da Conferencia Regional 48 
de Juventude que será organizada juntamente com a Coordenadoria de Juventude de Santos 49 
e pede a colaboração de todos. Também são convidados os conselheiros interessados a 50 
participar da formação oferecida pela Prefeitura Municipal de Santos em Diálogos Sustentáveis, 51 
no que se inscrevem a senhora Aline Cabral e os senhores Lucas Souza e Gustavo, o senhor 52 
De Paula manifesta seu apoio a esse projeto. Reunião encerrada as vinte e uma horas.    53 
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     LEONARDO BARBOSA DELFINO                                           RODRIGO SILVA DE LIMA 55 
             PRESIDENTE DO CMJ                                                      2º SECRETÁRIO DO CMJ 56 

 57 


